



ICT Month
Awards

110 資訊月選拔活動

傑出資訊人才獎

OUTSTANDING ICT. ELITE AWARD



Invitation 2021

資訊月選拔活動 || 傑出資訊人才獎

Outstanding ICT Elite Award

您的專業付出，讓資訊產業引以為傲，您的一步，更是資訊產業的一大步！



| 榮耀加冕 |



歷年政府首長蒞臨頒獎・授予至高榮耀

活動緣由

資訊月活動委員會秉持國內資訊產業投入科技研究及創新技術應用之理念下，辦理「傑出資訊人才獎」選拔活動。評選出貢獻卓著之資訊人才，鼓勵並帶動資訊產業整體發展及擴大應用目的，藉此提升我國資訊產業對外競爭力。

得獎專屬榮耀



獎盃中英文證書

傑出資訊人才獎得獎者頒發得獎獎座及中英文證書，象徵最高榮譽證明。



資訊月網站得獎公告

透過資訊月網站專屬網頁公告得獎結果及宣傳得獎事蹟。



大會特刊專頁專文介紹

「資訊月大會特刊」介紹當年度所有得獎人及其貢獻事蹟。

新聞露出



新聞稿 於10月起陸續發布相關新聞稿，並與指標媒體合作專題報導。



傑出資訊人才獎 || 參選須知

Outstanding ICT Elite Award

設獎目的

資訊月活動委員會（以下簡稱本會）為表揚資訊人員對國家社會所作之優異貢獻。

評選類別

評選類別

- 一. 資訊產品、技術、元件之開發、設計或行銷。
- 二. 資訊教育、資訊技術、資訊學術研究。
- 三. 資訊化之推動、管理與應用。

錄取名額

每類組三至四名，惟得從缺。

活動時間

線上報名暨書面繳件截止：**110年7月16日(五)**，資料繳件**以當日郵戳為憑**

參選資格

1. 中華民國國民或旅居國內連續服務三年以上之外籍人士。
2. 從事於國內資訊實際工作，應用於各類產業領域，具備下列條件之一者：
 - 從事資訊產品、技術、元件之開發、設計或行銷，並具有特殊貢獻者。
 - 從事資訊教育、資訊技術、資訊學術研究，並具有特殊貢獻者。
 - 從事資訊化之推動、管理與應用，並具有特殊貢獻者。

參選方式

1. 推薦申請：傑出資訊人才之參選人，可由下列機構推薦。
 - 各級政府或公營事業機構。
 - 民營企業或財團法人。
 - 學校或研究機構。
 - 學會、協會、同業公會等社團組織。
 - 國家型計畫。
2. 個人申請：個人亦可自行報名。

報名方法

一律採**網路報名**，請至「110資訊月傑出人才選拔活動」活動網站登入報名資料，
報名網址：<http://excellence.itmonth.org.tw>

活動聯絡人

聯絡人：林小姐
聯絡電話：(02)2577-4249分機927
聯絡地址：105 台北市松山區八德路三段2號3樓
電子信箱：sophie_lin@mail.tca.org.tw



掃描QR碼
查詢活動辦法

109年傑出資訊人才獎回顧

丁玉成 Ting, Yu-Chen

神通資訊科技股份有限公司/副總經理

在全球雲端、人工智慧及物聯網技術蓬勃發展的時代，將智慧應用落地到城市的每個角落，充滿有趣的機會與挑戰。我們協助財稅資料中心及台北市建立私有雲平台，參與移民署國境安全自動通關建設，台北市文湖線及環狀線捷運建設、台北市路口影像治安監控，並提出智慧城市AIOT平台架構，為智慧城市建設的整合建立基礎；近年將台灣智慧城市應用成功推廣至菲律賓機場自動通關、越南智慧旅遊及澳洲城市治理。從嘗試引進先進資訊科技，團隊發揮創意及熱情，堅持完成每一個細節，看到市民使用的滿意笑容及驕傲感，作為隱身幕後推手的我們，同享榮耀，Yes, We Can!

許為元 Hsu, Wei-Yuan

國立臺灣海洋大學資訊工程學系暨環境生物與漁業科學系/副教授

很榮幸受到主辦單位與委員的認可，並代表團隊領這個獎項。

海洋是隱形的國土延伸，台灣船隊遍佈全球，是須重視的重要產業。新世代海洋資訊系統深海9號（DeepSea 9）系統能夠掌握即時資訊，成功守護國家資源及遠洋船隊作業權，並促進傳統產業電子化管理是最大的收穫。

劉峻誠 Liu, Chun-Chen

耐能智慧股份有限公司/董事長暨創辦人

很榮幸能獲得傑出資訊人才獎，這代表我這些年在科學研究道路上的努力與堅持有了些微的累積。回想起數年前當AI，當edge computing還是大家看不懂、甚至看不起時，我選擇了這條道路，一點一點慢慢證明，完成一點一滴的小成果，能走到今天，都是秉持著用科技讓世界更美好的初心，一路堅持而來。

未來的日子，我們會更堅定自己的信念，正向面對各種挑戰，無懼的在世界上發光發熱。謝謝大家!

羅世江 Lo, Shih-Chiang

財政部財政資訊中心/組長

感謝主辦單位與評審委員們的青睞，同時也感謝財政資訊中心張文熙主任的提攜、王培得簡任分析師的協助與各級長官的支持、以及整個財政資訊中心、五地區國稅局、賦稅署團隊的努力，才能讓我獲取殊榮。賦稅業務正面臨數位轉型期間，要跟上此波潮流，引進賦稅大數據分析工具與推廣人工智慧自動深度學習平台，讓未來的核稅機制能更自動化與精準化，能大量節省內部國稅局同仁查審作業流程與時間，進而能有更多時間發想新點子，蒐集更多外部資料勾稽比對，達到部長所期許擴大稅基的終極目標。對外要引進智能客服與公民參與UI/UX介面設計，提供更親民與友善的報稅環境，這是我對未來的自我期許，也希望能一步步實現。



孫明峯

Sun, Ming-Fong

臺北市立成功高級中學
校長



蕭哲君

Hsiao, Che-Chun

采威國際資訊股份有限公司
董事長兼任總經理



廖家欣

Liao, Chia-Hsin

創業家兄弟
共同創辦人暨總經理



吳明蔚

Wu, Ming-Wei

奧義智慧科技股份有限公司
共同創辦人



王蒞君

Wang, Li-Chun

國立交通大學電機工程學系
講座教授兼大數據中心主任



朱蕙君

Chu, Hui-Chun

東吳大學資訊管理學系
特聘教授



資訊月活動委員會

110資訊月展期

台北 | 110.11.10-11.14

台中 | 110.11.19-11.22

台南 | 110.11.25-11.29

高雄 | 110.12.03-12.06

www.itmonth.org.tw